

# 我们也是教育人



《市场星报》教育周刊全体同事合影

作为市场星报人,怀着同样的理想和抱负,与星报所有员工共同前行。从创刊之初的设想,之后每一步的脚印,有笑有泪,有苦有甜。每一期周刊就像一个孩子,从混沌中就已凝聚了父母无限期望与梦想。我们就这样,行走在光荣与梦想的路上。

20年沧海桑田,瞬息万变的世界令我们目不暇接,躲闪不及。只有真正的勇士,直面疆场,方能攻无不克,永不言败。从服务、快乐出发,秉持报人的坚守,与星报一起,抵达更宽阔的领域。

程梦萱

20年如一日,星报的坚持,也是我们的坚持。星报的信念,就是我们的信念。我们拥有星报,而星报也拥有我们。在这20年里,大家的努力,为星报注入灵魂和活力。

《市场星报》有着擅长思考、善于创新的传统。从几次增刊改版中,我们看到了报社不断追求创新的良好风气。

在纪念市场星报创刊20周年的喜庆日子里,祝愿报社在今后的发展中取得新的、更加优异的成绩。

闻山野

青春是用意志酿成的琼浆,历久弥香;青春是用火热的情怀谱写的乐曲,慷慨激昂。我们的青春,在阳光下奔跑,在自然中恣意蓬勃,在爱中传递能量。教育之道,道在心灵。爱,永远是我们力图奉献的无价瑰宝。我们,无法和孩子们一起跑到人生的终点,但我们能为孩子的心灵奉上温暖的灯塔,用精彩的明灯,指引未来的方向,传递温暖的力量,让孩子们感受阳光,感受生命的滋养。莫负阳春五月花,珍惜青春好年华。让我们携起手,一起走吧!

马兰

从事教育宣传工作7年多,感受教育人的善良、大爱、勤学、善思、严谨、认真、大度、包容等等众多美德。感恩相识、相知,感谢支持与帮助,我们将继续携手前行,祝愿每个人都能在教育这片沃土中一路收获一路歌。

潘妥

入行六年,一路风雨一路歌,百期耕耘,汗水酿成美酒。感谢那些曾经关心、支持市场星报《教育周刊》的读者和各界朋友!也感谢那些给我鼓励、帮助的领导同事们!借此机会,真诚地说一句:谢谢你们!我们将携手继续前行,愿在未来日子里更谱新篇!

谢钱钱

一提到记者这个词,人们眼前就浮现出战争、地震、塌方、抗洪……记者手握相机总是冲在最前线,实际上这只是记者这个队伍中的少数,更多的记者在默默地做着很多看似平常的新闻。比如,孩子上学免费了,中

高考政策调整了……屈指算来,自己从事教育新闻报道已是第九个年头了,人们对于教育的关心出乎想象,稍有不慎出了点小错误,第二天都可能收到几十个质问的电话,所以每到中高考前夕,自己总是诚惶诚恐的,

唯恐因自己的失误有辱这份神圣的职业。

报社20年弹指一挥间,自己心甘情愿地做一名教育记者,记录着我省教育的点点滴滴变化,见证着报社迅猛发展的步伐!

桑红青

# 名师导引 助力学子高飞

## ——合肥光华学校名师大讲堂培育个性化人才

### 名师大讲堂

#### 助力学子圆梦名校

本次光华学校“名师大讲堂”邀请了中央美院的周鲁宏和齐欣两位老师。周鲁宏老师是毕业于中央美术学院版画系的青年画家,曾出版多部作品集并获奖。目前周老师在中央美院从事艺术教学与研究。齐欣老师毕业于清华美院,专业从事艺考与教学研究工作多年,主持编写了多部专业教材。齐老师有近百名学生考取央美、国美、清华美院。

此次名师大讲堂,以“怎样通过艺考来圆梦名校”为主题,由周鲁宏老师主讲。他主要从艺术高考的前景;做好高校和专业“选择”题;艺术高考的方向选择和方法介绍;处理好专业课和文化课的关系等方面给光华学子做了介绍和指导。周老师主讲的是艺考中的美术专业,他表示“学美术将来并不是只能成为一名画家,它是一个外延性非常广泛的专业,就业前景也非常广阔。”美术高考分为两大类:造型类和设计类。造型类包括油画、版画、壁画、雕塑、书法、国画、实验艺术等等。标准简单,造型功底要求强、艺术修养要求高。设计类主要包括平面设计、多媒体设计、服装设计、建筑设计、环境艺



6月16日下午,在合肥光华学校多媒体教室里,师生济济一堂。中央美院老师周鲁宏亲临现场,与光华学子面对面互动交流、答疑解惑,分享艺术感受,传授美术高考经验。学生们也在融洽活跃的氛围中,深切感受到艺术的魅力。据了解,“名师大讲堂”是光华学校的特色育人模式之一,旨在以名师引领,从各方面培育优质人才。

术、动漫、摄影等等。这些都是当前比较热门的专业。艺术高考对于文化课考试分数要求相对不高,所以,文化课不是很理想的学生也可以考虑通过艺考来圆名校梦。周老师还现场速写,与同学们互动,获得了同学们的称赞,也激发了学生们学习美术的兴趣。

### 特色办学 培育优质人才

5月份,光华学校开展的“名师大讲堂”邀请到的主讲是英语逻辑

记忆法的独创者黎学智教授,通过讲座为光华学子学习英语带来了快速而有效的方法,收到了师生的大力追捧。光华学校开展的“名师大讲堂”活动正是为了践行“名人名师大讲堂的互动型交流示范与引领的名师导引育人模式”和平时的训练积累与专家名师引领相结合的特色办学理念。

学校践行与追求现代化教育理念,创新办学体制及中小学基础教育模式。构建以信息技术为核

心手段并富有特色的宽基础、高特长、复合型的现代化素质教育体系。构建以四自(自主、自信、自律、自强)、四有(有理想、有道德、有文化、有纪律)、四会(会做人、会生活、会学习、会创新)为核心的素质教育体系。实施师生一对一的特长教育与特别辅导的个性化育才模式。军校式的养成教育与管理,实施培养高尚责任,荣誉,严谨与果敢行动执行力人才的军校教育管理模式。

光华学校一直以先进的理念,突出的特色,稳定的质量而备受家长和社会推崇。学校始终秉承赏识教育,以养成教育为重点,塑造学生健康人格,为每一位学生设计个性化教学计划和课程,并进行单独的思想、心理、方法辅导,实行分层教学分类指导,让每个学生都能有最大限度的提升。高中开办的体育、艺术特色班,与安徽青少年培训中心联手,开设“高三美术一本强化保进班”,引进中央美院、清华大学美院等方面专家进行系统培训,协议保进高考美术类一本院校;与中国美术学院社会美术考级中心联合,在学校设立社会美术考级点,光华学子优先接受中国美院教授的考前辅导;聘请解放军艺术学院、中央戏曲学院等院校教师进行辅导,让艺术升学之路不再辛苦。

**温馨提示:**6月24日,光华学校将对报考本校艺术特色班的学生进行艺术类专业测试,届时还将邀请中国美院老师及专家来校讲座。

**高中招生代码:**

**普通班3072**

**体育类特色班4372**

**艺术类特色班4472**

学校面向社会招收小学、初中、高中起始年级新生,还招收各年级少量优秀插班生。不受地区、户口限制。欢迎广大家长咨询报名;小学、初中、高中8月28日报到。

**咨询电话:**0551-5318800  
5318855 5311569

**网址:**www.hfghxx.com

**地址:**合肥市国家级高新技术产业开发区天通路139号

**乘车路线:**乘坐3路、22路、234路、903路公交车到中国通用院(原名通机所)站下车向南200米或乘坐10路公交车到国帧大厦或梦圆小区向北500米即到合肥光华学校。

